
Про повірку, обслуговування та 

ремонт засобів обліку 

 

Встановлення, періодична повірка, опломбування, обслуговування та 

ремонт (включаючи демонтаж, транспортування і монтаж) засобів обліку 

води 

 

          Встановлення засобів обліку води (де їх не було встановлено) 

проводиться за рахунок споживача, відповідно до пункту 9 Правил надання 

послуг з централізованого опалення, постачання холодної і гарячої води і 

водовідведення, затверджених постановою Кабінету Міністрів України                   

від 21.07.2005 № 630. 

 Порядок проведення повірки засобів обліку регулюється Законом 

України «Про метрологію та метрологічну діяльність» від 11.02.1998                        

№ 113/98-ВР. Згідно з частиною другою статті 28 даного Закону підприємства, 

організації та фізичні особи зобов’язані своєчасно (з урахуванням 

міжповірочних інтервалів) подавати засоби обліку на повірку. Водночас                  

до частини третьої зазначеної статті періодична повірка, обслуговування і 

ремонт здійснюється за рахунок підприємств, організацій, які надають послуги 

з електро-, тепло-, водопостачання. Крім того, відповідно до пункту 9 Правил 

надання послуг з централізованого опалення, постачання холодної і гарячої 

води і водовідведення, затверджених постановою КМУ від 21.07.2005 № 630, 

періодична повірка, обслуговування та ремонт квартирних засобів обліку 

проводиться за рахунок виконавця. 

 Разом з тим для виконання зазначених робіт з повірки квартирних засобів 

обліку, які є власністю фізичної особи-споживача, підприємство повинно мати 

джерело відшкодування витрат. Джерелом покриття є відповідні тарифи на дані 

послуги. 

 З метою нормативно-правового врегулювання питання встановлення 

тарифів на послуги з централізованого постачання холодної води і 

водовідведення з використанням внутрішньобудинкових систем постановою 

КМУ від 01.10.2014 № 532 «Про внесення змін до постанови КМУ                             

від 01.06.2011 №869 затверджено Порядок формування тарифів на послуги з 

централізованого постачання холодної води, водовідведення, відповідно до 

пункту 16 якого витрати на планові періодичні повірки включаються до 

вартості послуг з централізованого постачання холодної води, водовідведення 

та відшкодовуються за рахунок відповідних тарифів. 

 

Лічильники тепла. 

 

          Встановлення лічильника (за його відсутності, включаючи вартість 

лічильника і монтаж): 

 

квартирний облік – за рахунок споживача; 

 

побудинковий – лічильник є власністю виконавця послуг (теплопостачальна 

організація) – інвестиційна програма виконавця послуг; 
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 повірка лічильника (демонтаж, транспортування, повірка, монтаж, 

опломбування, обслуговування і ремонт – за рахунок виконавця послуг. 

 

 Побудинкові лічильники, які є власністю споживача(балансоутримувача): 

 

 встановлення - за рахунок власних коштів споживача, інших джерел; 

 повірка – за рахунок споживача (балансоутримувача). 

 

Лічильники електричної енергії. 

 

          Первинне встановлення приладів обліку для новозбудованих будівель 

проводиться за рахунок забудовника. 

          Встановлення засобів обліку в разі розділу обліку електричної енергії – за 

рахунок сторони, що здійснює розділ обліку-пункт 8 Правил користування 

електричною енергією для населення, затверджено постановою КМУ                     

від 26.07.99 № 1357 (далі –Правила). 

 

Повірка 

Споживач оплачує вартість перевірки приладу обліку, разі пошкодження з його 

вини. У випадку пошкодження або втрати не з вини споживача перевірка 

проводиться за рахунок енергопостачальника – пункт 17 Правил. 

Повірки засобів обліку можуть бути планові і позапланові. 

Планову повірку енергопостачальник проводить за власний рахунок, 

позаплановий – за рахунок ініціатора – абзац другий пункту 40 Правил. 

 

Опломбування – окрема послуга відсутня та входить до комплексної послуги. 

 

Технічне обслуговування- ремонт плановий і позаплановий. Плановий 

проводить енергопостачальна організація, позаплановий- за рахунок ініціатора. 

 

Заміна засобів обліку – планова - за рахунок енергопостачальної організації, 

позапланова – за рахунок ініціатора. 

 

Лічильники газу. 

 

          Відповідно до положень частини першої статті 6 Закону України «Про 

забезпечення комерційного обліку природного газу» суб’єкти господарювання, 

що здійснюють розподіл природного газу на відповідній території, зобов’язані 

забезпечити встановлення лічильників газу для населення, що проживає в 

квартирах та приватних будинках, в яких газ використовується: 

комплексно, у тому числі для опалення – до 01.01.2012; 

для підігріву води і приготування їжі – до 01.01.2016; 

тільки для приготування їжі – до 01.01.2018. 

Вартість лічильників газу в новозбудованому будинку оплачується 

забудовником (замовником), у разі реконструкції будинку – замовником, у разі 

встановлення лічильника газу в газифікованому будинку - споживачем. 
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Джерелами фінансування можуть бути також кошти відповідного бюджету та 

інші не заборонені законодавством. 

Повірка – періодична – за рахунок газорозподільного підприємства 

Позачергова- за заявою споживача- за рахунок споживача; 

За вимогою газорозподільного підприємства- за рахунок підприємства. 

 

Технічне обслуговування. 

Якщо засіб обліку знаходиться на балансі підприємства, то за рахунок 

підприємства. 

 

Заміна вузла обліку газу – за заявою споживача - за рахунок споживача. 

За ініціативою підприємства- за рахунок підприємства. 

Відповідно до положень пункту 22 Правил надання населенню послуг з 

газопостачання, затвердженого постановою КМУ від 09.12.1999 № 2246 

встановлення лічильників проводиться газорозподільним підприємством, або 

іншим підприємством, що має ліцензію. 

 

 


